Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVI. Wahlperiode 2014 - 2019



Drucksache Nr.

XVI/2662

Aktenzeichen: Die Grünen/Offene Liste	Datum: 18.10.2018 Hinweis:								
Beratungsfolge: Planungs- und Umweltausschuss									
Adamslust, hier: Anfrage der Stadtratsfraktion Die Grünen/Offene Liste									

Die Grünen offene Liste bitten um Beantwortung folgender Fragen im nächsten Planung und Umweltausschuss:

- 1.) Gibt es in der Angelegenheit Adamslust neue Gesichtspunkte?
- 2.) Wie weit sind die denkmalpflegerischen Aktivitäten gediehen bzw. abgeschlossen?
- 3.) Stimmen die Gerüchte, dass der bisherige Eigentümer verkaufen will und ergeben sich daraus eventuell neue Gesichtspunkte und Möglichkeiten?

Mit freundlichen Grüßen G.Bruder

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzung an		ng am	Top Öf		Öffentlich:		Einstimmig:	Ja-Stimmen:	
							Mit	Nein-Stimmen:	
		Nichtöf		fentlich:		Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:		
Laut Beschluss- vorschlag: Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:		Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:				
_					 		<u> </u>		